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ПРОТИДІЯ НАСИЛЬСТВУ НАД ДІТЬМИ. ДОСВІД США 

Діти – це найуразливіша та незахищена частина суспільства. Чим 

більше зростає насильство у суспільстві, тим актуальніше стає проблема 

домашнього насильства над дітьми. 

Проблеми дітей все більше привертають увагу людства. Об’єктивно 

оцінити ці проблеми, а відтак відповідно провадити державну політику щодо 

дітей в Україні можна за умов не лише вивчення та дослідження становища 

дітей, але й аналізуючи ті процеси, що пов’язані з дітьми за межами України. 

У багатьох країнах ефективно та різнопланово функціонують 

дитячі соціальні служби. На приклад, діяльність дитячих соціальних 

служб в США орієнтовані не тільки на дитину, а й на сім’ю в цілому. 

Вони мають однакові цілі і виконують такі завдання: надання з боку 

держави сім’ї певної економічної самостійності; профілактика 

насильства над дітьми та жорстокого ставлення до дітей; створення 

різних інституційних форм опіки, а також підтримка не інституційних 

форм, зокрема «громадських». 

У 1974 р. в США було ухвалено Закон про запобігання поганому 

ставленню до дітей і ліквідацію його наслідків. Відповідно до цього 

Закону був створений Національний центр з проблем жорстокого 

поводження з дітьми і проблем занедбаних дітей. Сучасна система 

служб захисту дітей в США включає чотири аспекти діяльності: 

повідомлення; розслідування; втручання; завершення справи. 

Також в США функціонують урядові й громадські комісії з 

розслідування випадків насильства, створено спеціальні будинки-

притулки, де змушені жити жінки з дітьми, які залишили свої домівки 

через жорстоке поводження. 

Отже, необхідно вивчати і враховувати досвід зарубіжних країн 

зокрема США, але значною мірою ми маємо формувати власну політику 

щодо дітей, яка б враховувала історичний досвід, національні традиції, 

проблеми державотворення, особливості реалізації сучасної державної 

політики в Україні. 
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